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Leistungen:

- Busfahrt mit Fernreiseluxusbus inkl. Radtransport

- 4x Übernachtung / Halbpension im 4-Sterne Hotel

Diana in Valdobbiadene

- Abendessen als 3-Gang Menü inkl. Wasser, Kaffee

- Prosecco-Probe

- Radguide

Schwierigkeitsgrad: mittel

Preis:

09.09.2024 - 13.09.2024 - Hotel Diana****, Valdobbiadene

Preis pro Person im Doppelzimmer,

Halbpension

725 €

Preis pro Person im Einzelzimmer,

Halbpension

895 €

Radreise entlang der Prosecco-Weinstraße - Venetien - 5 Tage

Lernen Sie das für Radfahrer noch unbekannte, aber eines der schönsten Weinbaugebiete

Italiens kennen.

Abfahrt Fridolfing: 5.00 Uhr

Busroute I: kostenloser Zustieg in Fridolfing und entlang der Busroute I  

1. Tag: Anreise nach San Giacomo – Valdobbiadene

Anreise über Innsbruck, Trient, vorbei am Caldonazzo See nach San Giacomo. Von dort radeln Sie durch eine reizvolle,

hüglige Landschaft, über den Fluss Piave hin zum Weinbaugebiet des Prosecco. Die Tour endet am Hotel in

Valdobbiadene, wo Sie am schönen Stadtplatz das erste Gläschen Prosecco genießen können, für den die Gegend

bekannt ist. Abendessen im Hotel. (ca. 35 km) 

2. Tag: Strada del Prosecco Rundtour

Heute radeln Sie ausgehend von Valdobbiadene entlang der wunderschönen „Strada del Prosecco“ durch den Weinort

San Stefano. Dabei haben Sie immer wieder die Möglichkeit an Aussichtspunkten das spektakuläre Panorama zu

genießen. An der Südseite der Weinbaugegend radeln Sie durch die Ortschaften Follina, Farra di Soligo und Col San

Martina. Auf der Rückfahrt zum Hotel können Sie nochmals einen grandiosen Rundumblick auf das Weinbaugebiet

erhalten. (ca. 55km)

3. Tag: Valdobbiadene – Asolo – Piave – Valdobbiadene

Nach dem Frühstück erkunden Sie den östlichen Teil Venetiens. Dabei führt Sie die Tour über den Fluss Piave in die

Ortschaft Cornuda. Weiter geht es vorbei an der „Villa di Maser“ hinauf über die Panoramastraße nach Asolo, die „Stadt

der hundert Horizonte“. Asolo zählt zu den schönsten Städten Italiens und ist reich an Kunst, Kultur und Geschichte. Auf

dem Heimweg können Sie nochmals einen atemberaubenden Ausblick auf das Anbaugebiet des Perlweins genießen.

(ca.60 km)

4. Tag: Sant Antonio di Tortal – Passo San Boldo – Lago di Santa Maria

Heute fahren Sie mit dem Bus in das Bergdorf Sant Antonio di Tartal. Von dort aus geht es zum Passo San Boldo. Es

erwartet Sie eine abenteuerliche Abfahrt über den Pass auf der „Straße der 100 Tage“. Im Tal fahren Sie weiter zu den

beiden Seen Lago di Santa Maria und dem Lago di Lago, bevor es mit dem Bus zurück geht zu einer Prosecco Verkostung.

(ca. 35 Km)

5. Tag: Bassano del Grappa - Heimreise

Heute treten Sie nach dem Frühstück die Heimreise an. Wir legen einen Zwischenstopp in der schönen Stadt Bassano del

Grappa ein, wo Sie etwas Zeit zur freien Verfügung haben, um auch die bekannte „Ponte degli Alpini“ Brücke zu

besichtigen.

Hotel Diana****, Valdobbiadene



■ Marx Reisen | Alfons Marx KG | Strohhof 8 | 83413 Fridolfing
Marx Reisen
Alfons Marx KG
Strohhof 8
D-83413 Fridolfing

R E I S E N
MarxMarx

Einfach schö
ne r Re is

e n

■  Busreisen 
■  Flugreisen
■  Kreuzfahrten

Tel:	 08684 - 98 79-0
Fax:	 08684-98 79-40
info@marx-reisen.de
www.marx-reisen.de

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

